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Anul scolar 2011 — 2012
Probi scrisi la MATEMATICA

Model
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
I. FELADAT - A vizsgalapra csak az eredményt ird! (30 pont)
5p | 1. A 10-10:5 miiveletsor eredménye ....
5p|2.A [—5,4] intervallumban talalhaté egész szamok szama ....
5p | 3. Otven kilogramm uborka ara 200 lej. Ot kilogramm ugyanolyan minéségii uborka ara ... lej.
SP | 4. Egy trapéz magassaga 8 cm, kozépvonala 10 cm hossziisagi. A trapéz teriilete ... cm?.
SP | 5. Az 1-es 4bran egy ABCDA'B'C'D' kocka lathatd. A kocka teljes felszine 600 cm?.
A kocka éle ... cm.
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Sp | 6. Az alébbi tablazat egy atlétika valogatott tanuldinak szamat és életkorukat tartalmazza
Eletkor (években) | 11 | 12 | 13 | 14
Tanulok szama 914 |52
Az atlétika valogatott tanuldinak szama ....
I1. FELADAT - A vizsgalapra ird le a részletes megoldast! (30 pont)
Sp | 1. Rajzolj a vizsgalapra egy ABCMNP egyenes hasabot, amelynek alapja az ABC egyenld oldalu
haromszog!
S5p | 2. Ha 2a+b—3c=15 és a—4b+8c =25, szamitsd ki 5a —11b+21c értékét, ahol a,b,ceR.
5p | 3. Maria 6t nap alatt olvasott ki egy 230 oldalas kdnyvet. A masodik naptol kezdve Maria minden nap
harom oldallal tobbet olvasott el, mint el6z6 nap. Hanyadik napon lesz a Maria altal elolvasott oldalak
szdma primszam?
4. Adottak az [R5 R, f(x)=x-3 és g:R—> R, g(x)=-3x+5 fiiggvények.
5p | a) Abrazold az f fliggvényt az xOy koordinata-rendszerben!
5p | b) Szamitsd ki a két fiiggvény grafikus képe és az Oy tengely altal kdzrezart hdromszog teriiletét!
5P | 5.Ha x+—=3, szamitsd ki x? +— értékét, xR,
X X
II1. FELADAT - A vizsgalapra ird le a részletes megoldast! (30 pont)

1. Egy cukraszlabor szabalyos haromoldali gula alakt bonbont készit, a gala oldalélei 2 cm, alapélei
3 cm hossztsaguak.
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5p | a) Igazold, hogy a gula magassaga 1 cm hosszisagu!
5p | b) Szamitsd ki egy bonbon térfogatat!
5p | ¢) Minden bonbont papirba csomagolnak. Igazold, hogy 100 darab bonbon becsomagolasahoz
szitkséges legkevesebb papir teriilete nagyobb, mint 960 cm? (elhanyagolhat6 az egymasra tevédések
miatt keletkez0 veszteség).
2. A 2-es abra egy MNPQ téglalap alak kertet és a kert sétanyait abrazolja. Adott MN =100 m,
NP=60m, RS=TU =VX=ZY =4m, MV =XN=PR=SQ ¢és QT =UM =YN =PZ.
Sp | a) Az RS, TU , VX és ZY szakaszok a kert bejarati kapuit abrazoljak. A kapukat kivéve a kertet
kiviil bekeritik. Szamitsd ki a kerités hosszat!
5p | b) Szamitsd ki a sétanyok teriiletét!
Sp | ¢) A keletkezett négy parcella mindegyikén egy-egy kor alaku viraggruppot alakitanak ki. Szamitsd ki
egy igy kialakithato lehetd legnagyobb viraggrupp teriiletét!
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